Anrebpa 1 11.06.2014.

P cmep

Heka je G = Zj3 \ {0} myaTunivkatuBHa rpyna He-HyJIa eJeMeHATa
noJsma Zi3.

a) okazatu na je G MUKINYHA IPyHa U OAPEIUTHU CBE HHEHE
reHepartope.

6) Ompenutu cBe npase moarpyme rpyne G u 3a CBaky oI BUX 6ap
IO jemaH reHepaTop.

B) Heka je f: G — H merpusmjasuu xomoMopdusam u3 rpymne G y
rpyny H koja je pema 10. Ompemuru Kerf i Imf.

a) okazatu ma je rpyma S, remepucana ca 0 = (1,2,3,4) u
T=(3,2,1).
6) okazaru ma rpyna S, mma 4 pazauuure TOArPyIe U30MOpdHE
ca S3 m 9 pa3nUUNTUX DOATrPyIa M30MOP(PHUX ca Ss.
B) lokazaTtu ma cy jenuHe mpaBe HOpMaJiHE NOATDPYIE TpyIle Sy
K'HajHOBa rpyma K = {57 (172)(374)7 (173)<2a4)7 (174)(273)} 1
anmTepHupajyha rpyma Ay.

a) KmacupuroBatu cse AGenose rpyme pena 2178 u y cBakoj on
BUX OApEIUTU OpPOj eJeMeHaTa MAaKCUMAaJHOT pela.

6) Ako je G AGenoBa rpymna pema 2178 Koja He CAIP:KU €JIEMEHTE
pena 18, ka0 HU eJeMeHTe pena 242, ogpeaUTU UHBAPUjaHTHE
nenureshe 3a G u OpPoj esneMenara pena 33 y ®O)j.

a) PemwuTy cucrem koHrpyeHnuja y ckymy Z:

r = 0(mod 2)
r = 1(mod 5)
r = 2(mod 3).

6) Ako je x pememe NPeTXOMIHOT CUCTEMA KOHIDYEHIU]a y CKYILY
7T Mo3UTMBHUX LeJuX OpojeBa, MOKA3aTW Oa 3& CBAKU IIPOCT
6poj p 6poj p* + = muje mpocr. (PasmoTpuTu ciaydaj Kama je
p=2,p=3up>3)

CBe oarosope neTajbHO 0OPA3JIOKUTHU

Anrebpa 1 11.06.2014.

P cmep

Heka je G = Zj3 \ {0} myaTuniukarusHa rpymna He-HyJIa eJeMeHATa
II0Jba Zlg.

a) Hokazatu ma je G MUKINYHA IPyHa U OAPEAUTHU CBE HEHE
reHepaTope.

6) Ompenutu cBe npase nmoarpyme rpyne G u 3a CBaky oI BUX 6ap
o jenaH TeHepPaTop.

B) Heka je f: G — H merpusujanaum xomomopouszam u3 rpymne Gy
rpyny H koja je pema 10. Onpenutu Kerf i Imf.

a) Ilokazatu ma je rpyma S, remepucana ca o = (1,2,3,4) u
T=1(3,2,1).
6) okazatu ga rpyna S, uma 4 pazauuure TOArPyIe U30MOPdHE
ca S3 m 9 paznuUuUUTUX TOArPyNIa U30MOP(PHUX ca Ss.
B) lokazaTtu ma cy jenuHe mpaBe HOpPMaJiHE MOATPYIE Tpyle Sy
Knajuosa rpyna K = {e, (1,2)(3,4), (1,3)(2,4), (1,4)(2,3)} u
asrepaupajyha rpyma Ay.

a) Kmacupurosatu cse AGenose rpyme pena 2178 u y cBakoj on
BUX OAPEIUTH OPOj eJeMeHAaTa MAKCUMAJIHOL Pela.

6) Ako je G AGesosa rpyna pema 2178 Koja He CAIP:KU €JIEMEHTE
pena 18, kao HU eneMeHTe pena 242, ogpeoUTH WHBAPUjaHTHE
nenuresbe 3a G u O6poj exemenara pena 33 y mO)j.

a) PemwuTy cucrem KoHrpyeHUUja y CKymy Z:

r = 0(mod 2)
r = 1(mod 5)
r = 2(mod 3).

6) Ako je x pememe MPeTXOIHOT CUCTEMA KOHIPDYEHIU]a y CKYILY
ZT NMO3UTMBHUX LEJUX OpojeBa, MOKa3aTU Oa 34 CBAKU IIPOCT
6poj p 6poj p*> + x muje mpoct. (PasmoTpuTu ciaydaj Kamda je
p=2,p=3up>3)

Cse oarosope neTabHO 0OPA3IIOKUTHI



